



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல
 Fax

011-

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1453/ 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

11/09/2024
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.10 වන දින සවස් කාලයේදී කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ පරණ යොන් විදියේදී හා ගුන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ නාගලම්විදිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 21 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 410 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 43 වයස්වල පසුවන කෙසෙල්වත්ත හා ගුන්ඩිපාස් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.10 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දියේදී සහ ධර්මපාල මාර්ගයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 300 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24, 26 හා 46 වයස්වල පසුවන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.10 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.10 වන දින සවස් කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ උදම්මිට ප්‍රදේශයේදී සහ මීගමුව පොලිස් වසමේ කුරණ දුම්රිය ස්ථානය අසලදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 720 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ජාඇල හා මීගමුව පොලිස් ස්ථාන වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 39 ක් වන කොටුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර, සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඇල හා මීගමුව පොලිස් ස්ථාන වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 ගිනි අවියක් සහ පතරොම් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.10 වන දින දඟවල් කාලයේ කොටදෙනියාව පොලිස් වසමේ කළුඅග්ගල ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ පතරොම් 04 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කොටදෙනියාව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන මීරිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටදෙනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.10 වන දින දඟවල් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ වැවේ පිටිය ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වන මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - කැකිරාව පොලිස් වසම.

2024.09.10 වන දින උදෑසන කාලයේ කැකිරාව පොලිස් වසමේ කැකිරාව තලාව මාර්ගයේ හල්පවත්ත ප්‍රදේශයේදී තලාව දෙස සිට කැකිරාව දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් ඊට ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ ලියාපදිංචි නොකළ යතුරුපැදියක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කැකිරාව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වන අමනක්කටුව, විජිතපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කැකිරාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - බදුල්ල පොලිස් වසම.

2024.09.10 වන දින උදෑසන කාලයේ බදුල්ල පොලිස් වසමේ බදුල්ල මහියංගණය මාර්ගයේ තිඹිරිගස්පිටිය ප්‍රදේශයේදී බදුල්ල දෙස සිට මහියංගණය දෙසට ධාවනය වූ යුධ හමුදාවට අයත් ප්‍රයිමුවර් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක ගැටී ඉදිරියට ධාවනය වී ත්‍රිරෝද රථයක ගැටී බැම්මකට හිරවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු, පසු පැදිකරු සහ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු බදුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන තල්දෙන, බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බදුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ ප්‍රයිමුවර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බදුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - කෝපායි පොලිස් වසම.

2024.09.10 වන දින දහවල් කාලයේ කෝපායි පොලිස් වසමේ තිරිණල්වෙලි කොකුවිල් මාර්ගයේ සොහන පාර හන්දියේදී කොකුවිල් දෙස සිට තිරිණල්වෙලි දෙසට ධාවනය වූ ටීපර් රථයක් පාපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පාපැදිකාරිය යාපනය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 17 ක් වන කොකුවිල් නැගෙනහිර, කොකුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ ටීපර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කෝපායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.